
CATÁLOGO DE BIELETAS DE BARRA ESTABILIZADORA 2019 



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0037:009      Alfa Romeo 156 6062529 Delantero Todos 0,24 155 M10 x 1,5

JTSB0035:009      
Alfa Romeo 

Fiat

145 / 155 / Spider  
Tipo / Tempra / 

Coupé
60809242 Delantero Todos 0,23 113,1 M10 x 1,5

JTSB0112:009      
Asia 
Kia

Topic 
Besta

K71034010K Delantero
1994 - 1999 
1993 - 2005

0,170 166 M8X1,25

JTSB0033:009      
Audi 

VolksWagen

A3  
Bora / Golf / New 

Beetle
1J0.411.315.C Delantero Todos 0,27 149,21 M10 x 1,5

JTSB0087:009      
Audi 

VolksWagen
A4 

Passat
8D0 411 317 D Delantero

1994-2013 
1995-2005

0,300 90 M10X1,5

JTSB0088:009      
Audi 

Volkswagen
A3 / TT 

Golf
7897483466408 Delantero 2003 - 2012 0,500 149,2 M10X1,5

JTSB0089:009      
Audi 

VolksWagen

A3 / TT 
CC / Vento / 

Golf / New Beetle / 
Tiguan / Touareg

1K041131G Delantero 2006 - 2016 0,450 365 M12X1,5

JTSB0090:009      BMW Serie - E30 / E36 85001110 Delantero Todos 0,240 104 M10X1,5

JTSB0091:009      BMW Serie - 5 85001160
Delantero 
Derecho

Todos 0,320 270 M10X1,5

JTSB0092:009      BMW Serie - 5 31 351  095 661
Delantero 
Izquierdo

Todos 0,330 270 M10X1,5

JTSB0193:009 BMW

Serie - 3 318 (E36) - 
320 / M3 Coupe - 330i 

(E46) - 330i (E90)  
Z3 (E36)

31351134582 Delentero 1993 - 2006 0,350 M10X1,5

JTSB0077:009      Chevolet Vectra 90496711 Trasero 1996 - > 0,140 121
Ø 10mm 

x 2

JTSB0078:009      Chevolet Omega 92078631 Delantero 2005 - 2007 0,320 265 M10X1,5

JTSB0081:009      Chevolet
Onix / Cobalt / 
Sonic / Spin

95299172 Delantero 2011 - > 0,530 325 M12X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0003:009      Chevrolet
Meriva / Corsa II / 
Montana / Vectra

90466116 Delantero Todos 0,3 275 M12 x 1,5

JTSB0004:009      Chevrolet
Zafira / Astra / 

Vectra
90498745 Delantero Todos 0,37 330 M12 x 1,5

JTSB0009:009      Chevrolet S 10 / Blaser 93258747 Delantero Todos 0,13 95 M8 x 1,25

JTSB0066:009      Chevrolet Astra / Vectra 90495045 Delantero 1996 - 2011 0,200 108 M8X1,25

JTSB0067:009      Chevrolet Vectra 90278579 Delantero 1994 - 1994 0,230 121 M8X1,25

Imagen no 
disponible

JTSB0070:009      Chevrolet Monza 11085481 Delantero 1985 - 1990 0,200 155 M8X1,25

JTSB0071:009      Chevrolet Monza No tiene Delantero 1991 - 1997 0,200 155 M8X1,25

JTSB0073:009      Chevrolet Caravan 52286743 Delantero 1988 - 1992 0,190 136 M8X1,25

JTSB0074:009      Chevrolet S 10 / Blaser 93231273 Delantero 1996 - 2004 0,330 146,5 M12X1,5

JTSB0082:009      Chevrolet Cruze 13219141 Delantero 2012 - > 0,410 335 M12X1,5

JTSB0083:009      Chevrolet
Captiva 
Camaro

15779961
Delantero
Derecho

2008 - > 0,410 300 M12X1,5

JTSB0084:009      Chevrolet
Captiva 
Camaro

15779960
Delantero
Izquierdo

2008 - > 0,410 300 M12X1,5

JTSB0079:009      Chevrolet S 10 / Trali Blazer 94717080
Delantero 
Izquierdo

2011 - > 0,310 185 M10X1,5

JTSB0080:009      Chevrolet S 10 / Trali Blazer 94717081
Delntero 
Derecho

2011 - > 0,310 185 M10X1,5

JTSB0028:009      
Chevrolet 

Ford
S10 / Blazer 

Focus
YS41-3V438-AB 
YS71-3B438-AA

Delantero Todos 0,15 110 M8 x 1,25



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0180:009      
Chevrolet 

Suzuki
Grand Vitara / Vitara 93323863 Delantero 1991 - 200 0,21 108 M10 x 1,5

Imagen no 
disponible

JTSB0038:009      Chrysler Journey K0476-6962-AA Delantero Todos 0,41 295 M12 x 1,5

Imagen no 
disponible

JTSB0039:009      Chrysler Journey K68.062.655.AA Delantero Todos 0,03 110 M12 x 1,5

JTSB0153:009      Chrysler Grand Caravan 4694855 Delantero 1996 - 2000 0,380 340 M12X1,5

JTSB0156:009      Chrysler Stratus Delantero … - … 0,330 111,9 M12X1,5

JTSB0002:009      Citroën
C3 / DS3 / 206 / 

207 / 208
508745 Delantero Todos 0,37 365 M10 x 1,5

JTSB0093:009      Citroën AX 96 147  514 Delantero 1992 - 1995 0,45 197 M10X1,5

JTSB0094:009      Citroën Berlingo Delantero Todos 0,38 120 M12X1,5

JTSB0095:009      Citroën Xsantia 96 145 457 Delantero Todos 0,42 296 M10X1,5

JTSB0096:009      Citroën Xsantia 2N155K484AA Delantero 1994 - 2001 0,45 296 M10X1,5

JTSB0013:009      
Citroën 

Peugeot
C3 / C4 / 307 / 308 / 

408 / 3008 / 5008 
508750 Delantero Todos 0,37 365 M10 x 1,5

JTSB0019:009      
Citroën 

Peugeot
Berlingo / Xsara / 
Picasso Partner

508.746 
508.739

Delantero Todos 0,35 330 M10 x 1,5

JTSB0128:009      
Citroën 

Peugeot
C5 
406

5087 48 Delantero 2001 - … 0,400 350 M12 x 1,5

JTSB0006:009      Fiat Punto / Stilo 51700408 Delantero Todos 0,3 320 M10 x 1,5

JTSB0007:009      Fiat Uno (Nuevo) 51868333 Delantero Todos 0,31 340 M10 x 1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0017:009      Fiat

Strada / Idea 
(adventure)  

Strada (Adventure) / 
Palio (Weekend) 

51.739.696 
1.790.078

Delantero 
Derecho

Todos 0,28 250 M10 x 1,5

JTSB0018:009      Fiat

Palio (Weekend) / 
Strada Idea 

(Adventure) / Strada 
(Adventure

Locker)

51.739.697 
51.790.077

Delantero 
Izquierdo

Todos 0,28 250 M10 x 1,5

JTSB0025:009      Fiat Idea 51739697
Delantero 
Izquierdo 

Todos 0,28 250 M10 x 1,5

JTSB0030:009      Fiat
Tempra / Marea / 

Brava
46413122 Delantero Todos 0,29 305 M10 x 1,5

JTSB0036:009      Fiat Dobló 46836399 Delantero Todos 0,24 160 M10 x 1,5

JTSB0022:009      Fiat Ducato 1300716080 Delantero Todos 0,41 154,6 M12 x 1,5

JTSB0023:009      Fiat Idea 517396696
Delantero 
Derecho

Todos 0,28 250 M10 x 1,5

JTSB0195:009 Fiat 500 51801136 Delantero Todos 0,33 M10 x 1,5

JTSB0005:009      Ford
Ecosport / Fiesta 

(nuevo)
2S65-3B438-BA Delantero Todos 0,27 307 M10 x 1,5

JTSB0010:009      Ford
Escort / Focus / 

Poiter
547.411.315-B Delantero Todos 0,28 265 M10 x 1,5

JTSB0011:009      Ford Corcel 66549 Delantero

JTSB0012:009      Ford
Fiesta / Currier / 

Escort / Ka
89FB-3B438-AB Delantero Todos 0,25 262 M10 x 1,5

JTSB0014:009      Ford Ranger F77Z-5K483-AA Delantero Todos 0,36 265 M10 x 1,5

JTSB0040:009      Ford Mondeo YS71-3B438-AA Delantero Todos 0,32 265 M10 x 1,5

JTSB0041:009      Ford F250 / F350 F81Z-5K483-AA Delantero Todos 0,48 217



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0042:009      Ford F1000 D5TA-5K483-BA Delantero Todos 0,38 197,8 M10 x 1,5

JTSB0043:009      Ford F4000 F81Z-5K-438-BA Delantero Todos 0,63 267
M12 x 
1,75

JTSB0044:009      Ford F4000 2C35-3B438-AB
Delantero 
Derecho

Todos 1,38 267 M12 x 1,5

JTSB0045:009      Ford F4000 2C35-3B439-AB
Delantero 
Izquierdo

Todos 1,38 237 M12 x 1,5

JTSB0046:009      Ford Ecosport 2.0 4x4 2N15-5K484-AA Trasero 2004 - 2012 0,21 147 M10 x 1,5

JTSB0048:009      Ford Mondeo II
YC35-5K484-CA 
YC35-5K484-CA

Trasero 01/97 - 12/98 0,210 117 M10 x 1,5

JTSB0049:009      Ford
Mondeo III 

Passat 2.3 VR5 
4motion

1S71-3B438-AC Delantero 01/2002 - … 0,290 280 M10 x 1,5

JTSB0050:009      Ford Ranger F77Z5K484H Trasero 01/98 - 12/11 0,510 315,5
M12 x 
1,75

JTSB0051:009      Ford F-350 / F4000 Trasero 1999 - 2002 0,540 242,5
M12 x 
1,75

JTSB0052:009      Ford Taurus F4DZ5K484A Delantero 01/91 - 12/96 0,360 295 M12 x 1,5

JTSB0053:009      Ford Taurus 20060167006
Delantero 
Izquierdo

01/97 - 12/00 0,360 300 M12 x 1,5

JTSB0060:009      Ford Mondeo 3M8Z-5K48-3L 
Delantero 
Izquierda

2006 - 2009 0,230 182 M10X1,5

JTSB0061:009      Ford Mondeo 3M8Z-5K48-3R 
Delantero 
Derecho

2006 - 2009 0,230 182 M10X1,5

JTSB0062:009      Ford Fiesta / Ka / Ecosport 8V5Z-5K48-4A Delantero 2008 - 2015 0,270 278 M10X1,5

JTSB0064:009      Ford Ranger AB31-3053-CA 
Delantero 
Izquierdo

2012 - 0,380 255 M12X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0054:009      Ford Taurus 20060168006
Delantero 
Derecho

01/97 - 12/00 0,360 300 M12 x 1,5

JTSB0055:009      Ford 
Cargo Mecánico / 

Electrónico
- Delantero 01/00 - 12/12 1,20 312 Ojal/Ojal

JTSB0056:009      Ford Taurus - Trasero 01/91 - 12/95 M10 x 1,5

JTSB0057:009      Ford 
F 12000 / F 14000 / F 

16000
- Delantero 1999 - 2005 0,700 262 Ojal / Ojal

JTSB0058:009      Ford Focus / Kuga AV61-3B438-AA Delantero 2008 - 2015 0,320 325 M10X1,5

JTSB0059:009      Ford Mondeo V AE5Z-5K48-3A Delantero 2009 - 2013 0,230 182 M10X1,5

JTSB0065:009      Ford Ranger AB31-3052-CA
Delantero 
Derecho

2012 - 0,380 255 M12X1,5

JTSB0047:009      
Ford 

Volkswagen

Mondeo 2.0 16V 
Passat 2.3 VR5 

4motion
1S71-5C486-AD Trasero 2002 - … 0,30 285 M10 x 1,5

JTSB0026:009      Honda Fit 51.320.5AA.033
Delantero 
Derecho

Todos 0,35 330 M10 x 1,5

JTSB0027:009      Honda Fit 51.321.4AA.033
Delantero 
Izquierdo

Todos 0,35 330 M10 x 1,5

JTSB0032:009      Honda Civic 51.320.S5A.033
Delantero 
Derecho

Todos 0,19 84 M10 x 1,5

JTSB0097:009      Honda Civic 51320-ST7-003 Delantero 1998 - 2000 0,20 108 M8X1,25

JTSB0098:009      Honda Civic 51312-SR3-000 Delantero 1992 - 1997 0,14 102 M8X1,25

JTSB0099:009      Honda Civic 51321-S5A-003
Delantero 
Izquierdo

2001 - 2006 0,19 84 M10X1,5

JTSB0100:009      Honda Civic 52320-SSA-013
Trasero 
Derecho

2003 - 2005 0,20 99 M10X1,5

JTSB0101:009      Honda Civic 52321-SSA-013
Trasero 

Izquierdo
2003 - 2005 0,20 99 M10X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0102:009      Honda Civic New 51320-SNA-A02
Delantero 
Derecho

2006 - … 0,200 98 M10X1,5

JTSB0103:009      Honda Civic New -
Delantero 
Izquierdo

2006 - … 0,200 98 M10X1,5

JTSB0104:009      Honda Civic New 52320-SNA-A01
Trasero 
Derecho

2006 - … 0,200 102 M10X1,5

JTSB0105:009      Honda Civic New 52321-SNA-A01
Trasero 

Izquierdo
2006 - … 0,200 102 M10X1,5

JTSB0106:009      Honda Fit / City 5320-TF0-003 Delantero 2008 - 2014 0,350 355 M10X1,5

JTSB0107:009      Honda CR-V 5320-T0A-A01 Delantero 2006 - … 0,390 348 M12 x 1,5

JTSB0108:009      Honda CR-V 5320-SWA-A01
Trasero 
Derecho

2006 - … 0,200 112 M10X1,5

JTSB0109:009      Honda CR-V 51321-SWA-A01 
Trasero 

Izquierdo
2006 - … 0,200 112 M10X1,5

JTSB0110:009      Honda Fit / City 51320-T5A-003 
Delantero 
Derecho

2008 - … 0,350 340 M10X1,5

JTSB0111:009      Honda Fit / City 51320-T5A-003 
Delantero 
Izquierdo

2015 - … 0,350 340 M10X1,5

JTSB0158:009      Hyundai Elantra 90498745 Delantero 2005 - 2006 0,450 331 M10X1,5

JTSB0159:009      Hyundai Sonata - Delantero 1994 - 2010 0,210 85 M10X1,5

JTSB0160:009      Hyundai Accent 1.5 54830-25020
Delantero 
Derecho

1999 - … 0,210 91 M10X1,5

JTSB0161:009      Hyundai Accent 1.5 54830-25010
Delantero 
Izquierdo

1999 - … 0,210 91 M10X1,5

JTSB0162:009      Hyundai Accent 1.5 55830-25000 Trasero 1999 - … 0,240 152 M10X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0164:009      Hyundai HB20 54843-3W300 Delantero 2012 - … 0,360 297 M12X1,5

JTSB0021:009      
Hyundai 

Kia

i30 
Tucson 

Cerato / Sportage
Delantero Todos 0,34 273 M12 x 1,5

JTSB0190:009
Hyundai 

Kia
i30 

Cerato
555301H000 Trasero

2010 - 2013 
2006 - 2012

0,33 198,5 M12 x 1,5

JTSB0157:009      
Hyundai 

Kia
H 100 / HR 
Sorento

H5471943001 Delantero
1988 - 2003 
2003 - 2009

190 M10X1,5

JTSB0163:009      
Hyundai 

Kia
Tucson 

Sportage
55530-1F000 Trasero

2004 - … 
2006 - …

0,330 249 M12X1,5

JTSB0152:009      Jeep
Cherokee 4.1 Sport 

Grand Cherokee
Delantero

… - 12/97 
… - 12/95

0,280 195
ojal 

espiga

JTSB0154:009      Jeep
Grand Cherokee II / 

III 4.7 4X4
Delantero 2001 - … 0,290 236,5

ojal 
ojal

JTSB0155:009      Jeep Cherokee Trasero 2001 - … 0,300 253,5
ojal 
ojal

JTSB0113:009      Kia Besta Furgon GS Trasero 1993 - 2005 0,150 136 M8X1,25

JTSB0114:009      Kia Besta Furgon OK72A34150 Delantero 1997 - 2003 0,280 91,80 M8X1,25

JTSB0115:009      Kia
Gran Besta Furgon 

3.0 D
No tiene Delantero 2000 - 2005 0,350 91,80 M8X1,25

JTSB0116:009      Kia Sportage 2.0i OK1134150 Delantero 1994 - 2003 0,230 91 M8X1,25

JTSB0117:009      Kia Soul 1.6 54840-2K000 
Delantero 
Derecho

2009 - … 0,300 246 M12 x 1,5

JTSB0118:009      Kia Soul 1.6 54830-2K000
Delantero 
Izquierdo

2009 - … 0,300 246 M12 x 1,5

JTSB0119:009      
Kia 

Hiunday
Picanto 54840-1J000

Delantero 
Derecho

2005 - … 0,280 246 M10X1,5

JTSB0120:009      
Kia 

Hiunday
Picanto 54830-1J000 

Delantero 
Izquierdo

2005 - … 0,280 246 M10X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0198:009 Kia Sorento 54840-2B200
Delantero 
Derecho

2011 - 2013 0,440 334 M10X1,5

JTSB0199:009 Kia Sorento 54830-2B200
Delantero 
Izquierdo

2011 - 2013 0,440 334 M10X1,5

JTSB0177:009      Mazda   626 / Protege
Delantero 
Derecho

1193 - 2001 0,23 135 M10 x 1,5

JTSB0178:009      Mazda   626 / Protege
Delantero 
Izquierdo

1993 - 2001 0,23 135 M10 x 1,5

JTSB0179:009      Mazda   626 2.0i 16V Trasero 1993 - 1996 0,23 118 M10 x 1,5

JTSB0121:009      Mercedes Benz Clase A A 168 320 10 89 Delantero 1997 - 2004 0,310 250 M10X1,5

JTSB0122:009      Mercedes Benz 180 63132330044 Delantero … - … 0,300 190 M10X1,5

JTSB0123:009      Mercedes Benz Sprinter 901 320 03 08
Delantero 
Derecho

2002 - 2012 0,140 144 Ojal/Ojal

JTSB0124:009      Mercedes Benz Sprinter 1A9013200289
Delantero 
Izquierdo

2002 - 2012 0,140 144 Ojal/Ojal

JTSB0125:009      Mercedes Benz Sprinter 1A90132000 Trasero 1996 - 2006 0,310 126
Ojal / 

 Horquilla

JTSB0126:009      Mercedes Benz Clase C A 203 320 04 89
Delantero 
Izquierdo

… - … 0,340 305 M10X1,5

JTSB0165:009      Mitsubishi L200 / L300 589097 Delantera … - … 0,090 50 M10X1,5

JTSB0166:009      Mitsubishi L200 MB109679 Delantero …-… 0,17 112 M10X1,5

JTSB0167:009      Mitsubishi L200 / L 200 Triton MB151937 Delantero
1997-2003 
2004-2012

0,17 133,7 M10X1,5

JTSB0168:009      Mitsubishi ASX 2.0 MN101368 Delantero 2008 - … 0,360 295 M10X1,5

JTSB0169:009      Mitsubishi L200 / L 200 Triton MR-992310
Delantero 
Derecho

2009 - 2018 0,29 95 M12X1,5

JTSB0170:009      Mitsubishi L200 / L 200 Triton MR-992309
Delantero 
Izquierdo

2009 - 2018 0,29 95 M12X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0171:009      Nissan Pathfinder 564.180W.001 Delantero 1996 - 2007 0,32 220 M12X1,5

JTSB0172:009      Nissan Frontier 2N155K484AA Delantero 2002 - 2008 0,19 130 M10X1,5

JTSB0173:009      Nissan
Versa / 

March / Tiida/ Livina 
/ Grand 

54618-JX00A Delantero 2009-2013 0,33 285 M10X1,5

JTSB0174:009      Nissan Sentra 54618-ET00A Delantero Todos 0,37 314 M12 x 1,5

JTSB0175:009      Nissan Frontier 54668-EB71A
Delantero 
Izquierdo

Todas 0,3 96 M12 x 1,5

JTSB0176:009      Nissan Frontier 54618-EB71A
Delantero 
Derecho

Todas 0,3 96 M12 x 1,5

JTSB0129:009      Peugeot 406 5087 40 Delantero 1997 - 2004 0,440 293 M12 x 1,5

JTSB0130:009      Peugeot 306 / 405 Delantero 1992 - 1999 0,310 330 M10X1,5

JTSB0127:009      
Peugeot 
Citroën

Partner / Berlingo 508746 Delantero 0,350 250 M10X1,5

JTSB0015:009      Renault
Clio / Kangoo / 

Symbol
7700799404 Delantero 2005 - 2012 0,09 75 M8 x 1,25

JTSB0020:009      Renault Logan / Sandero 6001547138 Delantero Todos 0,01 80 M8 x 1,25

JTSB0034:009      Renault Megane 8200669066 Delantero Todos 0,34 305 M10 x 1,5

JTSB0131:009      Renault Laguna 77 00 805 494 Delantero 1994 - 2002 0,450 336 M10X1,5

JTSB0132:009      Renault Trafic Delantero … - … 0,270
Buje 
Buje

JTSB0133:009      Renault Master 77 00 309 071 
Delantero 
Derecho

2003 - … 0,280 157 M10X1,5

JTSB0134:009      Renault Master 77 00 309 070
Delantero 
Izquierdo

2003 - … 0,280 157 M10X1,5



A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0135:009      Renault Duster 82 00 814 411 Delantero 2012 - … 0,310 325 M10X1,5

JTSB0136:009      Renault Fluence 54 61 821 98R Delantero 2011 - … 0,330 295 M10X1,5

JTSB0137:009      Renault Master 54 61 800 04R Delantero 2013 - 2015 0,400 360 M10X1,5

JTSB0185:009      Subaru Legacy / Impreza Delantero 1997 - 2001 0,21 93 M10 x 1,5

JTSB0186:009      Subaru Legacy / Impreza 20470SA011 Trasero 1997 - 2001 0,22 101 M10 x 1,5

JTSB0016:009      Toyota Corolla 4882002040 Delantero Todos 0,37 315 M12 x 1,5

JTSB0029:009      Toyota Hilux 48820.0K044
Delantero 
Izquierdo

Todos 0,37 170 M12 x 1,5

JTSB0031:009      Toyota Hilux 48810.0K020
Delantero 
Derecho

Todos 0,37 170 M12 x 1,5

JTSB0138:009      Toyota Corolla 48830-12060 Trasero 1995 - 1997 0,210 132 M10X1,5

JTSB0139:009      Toyota Hilux X Delantero 1992 - 1996 0,240 X M10X1,5

JTSB0140:009      Toyota Camry / Corolla 48820-33010 Delantero 1992 - 1995 0,220 92 M10X1,5

JTSB0141:009      Toyota 
Land Cruiser / Ban-

deirante
X Delantero … - … 0,250 285 M10X1,5

JTSB0142:009      Toyota Corolla X Delantero 1998 - 2002 0,210 140 M8X1,25

JTSB0143:009      Toyota Corolla 48830-20010 Trasero 1998 - 2002 0,230 135 M10X1,5

JTSB0144:009      Toyota Hilux  SW4 4X4 48820-35030 Delantero 1994 - 2013 0,280 200 M12X1,5



COFAP TRW

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

Material  Montadora  Vehículo Nº Original  Eje Año Peso  Largo  Tipo de 
Rosca 

JTSB0145:009      Toyota Corolla 48830-33010 Trasero 1992 - 1995 0,270 225 M10X1,5

JTSB0146:009      Toyota Previa 48820-28020 
Delantero 
Derecho

1991 - 1995 0,340 275 M12X1,5

JTSB0147:009      Toyota Previa 48820-28030 
Delantero 
Izquierdo

1991 - 1995 0,340 275 M12X1,5

JTSB0148:009      Toyota Hilux  48812-98001 Delantero 1988 - 2005 0,180 155 M8X1,25

JTSB0149:009      Toyota Hilux  48830-35020 Trasero 1989 - 2005 0,250 171 M8X1,25

JTSB0150:009      Toyota Camry 48820-28050 Delantero 2001 - 2005 0,350 290 M12X1,5

JTSB0151:009      Toyota Camry 48820-33070 Delantero 2006 - … 0,360 290 M12X1,5

JTSB0001:009      Volkswagen

Polo / Fox / Gol / 
Saveiro / Voyage / 

Up / Crossfox / 
Suran

600.411.315.E Delantero Todos 0,32 300 M10 x 1,5

JTSB0008:009      Volkswagen Santana 855407469 Delantero Todos 0,19 M8 x 1,25

JTSB0085:009      
Volkswagen 

Seat
Golf 191 411 315 B Delantero 1995 - 1998 0,210 98,1 M10X1,5

JTSB0086:009      
Volkswagen 

Seat
Polo 

Cordoba - Ibiza
191 411 315 A Delantero 1995 - 2000 0,210 98,1 M12X1,5

JTSB0181:009      Volvo
740 / 760 / 
940 / 960

   2N155K484AA Delantero 1191 - 1997 0,32 270 M10 x 1,5

JTSB0182:009      Volvo S 40 / V 40 Delantero 1996 - 1999 0,27 230 M10 x 1,5

JTSB0183:009      Volvo
S 70 / V 70 / 
C 70 / 850

Delantero 1992 - 2006 0,35 330 M10 x 1,5

Imagen no
 disponible

JTSB0184:009      Volvo S 40 / V 40 Delantero 2000 - 2009 0,34 330 M10 x 1,5



COFAP TRW COFAP TRW COFAP TRW

RE
FE

RE
N

CI
A

S

JTSB0145:009      Toyota Corolla 48830-33010 Trasero 1992 - 1995 0,270 225 M10X1,5

JTSB0146:009      Toyota Previa 48820-28020 
Delantero 
Derecho

1991 - 1995 0,340 275 M12X1,5

JTSB0147:009      Toyota Previa 48820-28030 
Delantero 
Izquierdo

1991 - 1995 0,340 275 M12X1,5

JTSB0148:009      Toyota Hilux  48812-98001 Delantero 1988 - 2005 0,180 155 M8X1,25

JTSB0149:009      Toyota Hilux  48830-35020 Trasero 1989 - 2005 0,250 171 M8X1,25

JTSB0150:009      Toyota Camry 48820-28050 Delantero 2001 - 2005 0,350 290 M12X1,5

JTSB0151:009      Toyota Camry 48820-33070 Delantero 2006 - … 0,360 290 M12X1,5

JTSB0001:009      Volkswagen

Polo / Fox / Gol / 
Saveiro / Voyage / 

Up / Crossfox / 
Suran

600.411.315.E Delantero Todos 0,32 300 M10 x 1,5

JTSB0008:009      Volkswagen Santana 855407469 Delantero Todos 0,19 M8 x 1,25

JTSB0085:009      
Volkswagen 

Seat
Golf 191 411 315 B Delantero 1995 - 1998 0,210 98,1 M10X1,5

JTSB0086:009      
Volkswagen 

Seat
Polo 

Cordoba - Ibiza
191 411 315 A Delantero 1995 - 2000 0,210 98,1 M12X1,5

JTSB0181:009      Volvo
740 / 760 / 
940 / 960

   2N155K484AA Delantero 1191 - 1997 0,32 270 M10 x 1,5

JTSB0182:009      Volvo S 40 / V 40 Delantero 1996 - 1999 0,27 230 M10 x 1,5

JTSB0183:009      Volvo
S 70 / V 70 / 
C 70 / 850

Delantero 1992 - 2006 0,35 330 M10 x 1,5

Imagen no
 disponible

JTSB0184:009      Volvo S 40 / V 40 Delantero 2000 - 2009 0,34 330 M10 x 1,5

 BTC 18101 JTSB0131:009      

BTC 01103 JTSB0085:009      

BTC 01104 JTSB0086:009      

BTC 01107 JTSB0087:009      

BTC 02101 JTSB0121:009      

BTC 02102 JTSB0122:009      

BTC 02103 JTSB0124:009      

BTC 02104 JTSB0123:009      

BTC 02105 JTSB0126:009      

BTC 02201 JTSB0125:009      

BTC 03103 JTSB0035:009      

BTC 03201 JTSB0036:009      

BTC 04102 JTSB0066:009      

BTC 04103 JTSB0067:009      

BTC 04106 JTSB0068:009      

BTC 04107 JTSB0069:009      

BTC 04108 JTSB0070:009      

BTC 04109 JTSB0071:009      

BTC 04110 JTSB0072:009      

BTC 04111 JTSB0073:009      

BTC 04112 JTSB0074:009      

BTC 04115 JTSB0075:009      

BTC 04116 JTSB0076:009      

BTC 04117 JTSB0078:009      

BTC 04118 JTSB0180:009      

BTC 04201 JTSB0077:009      

BTC 08103 JTSB0040:009      

BTC 08106 JTSB0041:009      

BTC 08107 JTSB0042:009      

BTC 08108 JTSB0043:009      

BTC 08109 JTSB0045:009      

BTC 08110 JTSB0044:009      

BTC 08112 JTSB0049:009      

BTC 08115 JTSB0052:009      

BTC 08116 JTSB0054:009      

BTC 08117 JTSB0053:009      

BTC 08118 JTSB0055:009      

BTC 08119 JTSB0057:009      

BTC 08203 JTSB0047:009      

BTC 08204 JTSB0050:009      

BTC 08205 JTSB0051:009      

BTC 08207 JTSB0056:009      

BTC 10101 JTSB0097:009      

BTC 10102 JTSB0098:009      

BTC 10103 JTSB0099:009      

BTC 10201 JTSB0101:009      

BTC 10202 JTSB0100:009      

BTC 17101 JTSB0093:009      

BTC 17102 JTSB0094:009      

BTC 17103 JTSB0095:009      

BTC 17104 JTSB0096:009      

BTC 17108 JTSB0019:009      

BTC 17108 JTSB0127:009      

BTC 17109 JTSB0128:009      

BTC 17110 JTSB0129:009      

BTC 17112 JTSB0130:009      

BTC 18102 JTSB0132:009      

BTC 18104 JTSB0133:009      

BTC 18105 JTSB0134:009      

BTC 19101 JTSB0181:009      

BTC 19102 JTSB0182:009      

BTC 19103 JTSB0183:009      

BTC 19104 JTSB0184:009      

BTC 22101 JTSB0139:009      

BTC 22102 JTSB0140:009      

BTC 22103 JTSB0141:009      

BTC 22104 JTSB0142:009      

BTC 22106 JTSB0144:009      

BTC 22108 JTSB0146:009      

BTC 22109 JTSB0147:009      

BTC 22110 JTSB0148:009      

BTC 22201 JTSB0138:009      

BTC 22202 JTSB0143:009      

BTC 22203 JTSB0145:009      

BTC 22204 JTSB0149:009      

BTC 24102 JTSB0090:009      

BTC 24103 JTSB0092:009      

BTC 24104 JTSB0091:009      

BTC 26101 JTSB0152:009      

BTC 26102 JTSB0153:009      

BTC 26103 JTSB0154:009      

BTC 26104 JTSB0156:009      

BTC 26201 JTSB0155:009      

BTC 28101 JTSB0178:009      

BTC 28102 JTSB0177:009      

BTC 28202 JTSB0179:009      

BTC 29101 JTSB0171:009      

BTC 30101 JTSB0185:009      

BTC 30201 JTSB0186:009      

BTC 32101 JTSB0157:009      

BTC 32102 JTSB0158:009      

BTC 32103 JTSB0159:009      

BTC 32104 JTSB0160:009      

BTC 32105 JTSB0161:009      

BTC 32201 JTSB0162:009      

BTC 33101 JTSB0112:009      

BTC 33102 JTSB0114:009      

BTC 33103 JTSB0115:009      



CORVEN TRWCOFAP TRW COFAP TRW

RE
FE

RE
N

CI
A

S

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

BTC 33104 JTSB0116:009      

BTC 33201 JTSB0113:009      

BTC 39102 JTSB0165:009      

BTC 39103 JTSB0166:009      

BTC 39104 JTSB0167:009      

BTC01108 JTSB0089:009      

BTC03105 JTSB0037:009      

BTC03112 JTSB0038:009      

BTC03113 JTSB0039:009      

BTC04119 JTSB0081:009      

BTC04120 JTSB0082:009      

BTC04202 JTSB0080:009      

BTC04203 JTSB0079:009      

BTC08121 JTSB0062:009      

BTC08122 JTSB0061:009      

BTC08123 JTSB0060:009      

BTC08124 JTSB0059:009      

BTC08201 JTSB0046:009      

BTC08202 JTSB0048:009      

BTC08208 JTSB0065:009      

BTC08209 JTSB0064:009      

BTC10104 JTSB0104:009      

BTC10107 JTSB0103:009      

BTC10108 JTSB0102:009      

BTC10109 JTSB0106:009      

BTC10110 JTSB0107:009      

BTC10203 JTSB0105:009      

BTC10206 JTSB0108:009      

BTC10207 JTSB0109:009      

BTC10208 JTSB0110:009      

BTC10209 JTSB0111:009      

BTC29102 JTSB0172:009      

BTC29103 JTSB0173:009      

BTC29104 JTSB0174:009      

BTC32108 JTSB0164:009      

BTC32202 JTSB0163:009      

BTC33106 JTSB0117:009      

BTC39105 JTSB0168:009      

BTC39106 JTSB0169:009      

BTC39107 JTSB0170:009      

BTC 30201 JTSB0186:009      

BTC 32101 JTSB0157:009      

BTC 32102 JTSB0158:009      

BTC 32103 JTSB0159:009      

BTC 32104 JTSB0160:009      

BTC 32105 JTSB0161:009      

BTC 32201 JTSB0162:009      

BTC 33101 JTSB0112:009      

BTC 33102 JTSB0114:009      

BTC 33103 JTSB0115:009      

BTC 33104 JTSB0116:009      

BTC 33201 JTSB0113:009      

BTC 39102 JTSB0165:009      

BTC 39103 JTSB0166:009      

BTC 39104 JTSB0167:009      

BTC01108 JTSB0089:009      

BTC03105 JTSB0037:009      

BTC03112 JTSB0038:009      

BTC03113 JTSB0039:009      

BTC04119 JTSB0081:009      

BTC04120 JTSB0082:009      

BTC04202 JTSB0080:009      

BTC04203 JTSB0079:009      

BTC08121 JTSB0062:009      

BTC08122 JTSB0061:009      

BTC08123 JTSB0060:009      

BTC08124 JTSB0059:009      

BTC08201 JTSB0046:009      

BTC08202 JTSB0048:009      

BTC08208 JTSB0065:009      

BTC08209 JTSB0064:009      

BTC10104 JTSB0104:009      

BTC10107 JTSB0103:009      

BTC10108 JTSB0102:009      

BTC10109 JTSB0106:009      

BTC10110 JTSB0107:009      

BTC10203 JTSB0105:009      

BTC10206 JTSB0108:009      

BTC10207 JTSB0109:009      

BTC10208 JTSB0110:009      

BTC10209 JTSB0111:009      

BTC29102 JTSB0172:009      

BTC29103 JTSB0173:009      

BTC29104 JTSB0174:009      

BTC32108 JTSB0164:009      

BTC32202 JTSB0163:009      

BTC33106 JTSB0117:009      

BTC39105 JTSB0168:009      

BTC39106 JTSB0169:009      

BTC39107 JTSB0170:009      



CORVEN TRW CORVEN TRW CORVEN TRW

RE
FE

RE
N

CI
A

S

COFAP TRW

5RT20000 JTSB0012:009      

5RT20001 JTSB0127:009      

5RT20003 JTSB0015:009      

5RT20004 JTSB0005:009      

5RT20005 JTSB0003:009      

5RT20006 JTSB0001:009      

5RT20007 JTSB0013:009      

5RT20008 JTSB0033:009      

5RT20009 JTSB0004:009      

5RT20011 JTSB0089:009      

5RT20012 JTSB0020:009      

5RT20013 JTSB0030:009      

5RT20018 JTSB0134:009      

5RT20019 JTSB0133:009      

5RT20020 JTSB0125:009      

5RT20021 JTSB0123:009      

5RT20022 JTSB0124:009      

5RT20032 JTSB0007:009      

5RT20041 JTSB0006:009      

5RT20197 JTSB0085:009      

FAVILA TRW

BI-208 JTSB0010:009      

BI-208 JTSB0040:009      

BI-246 JTSB0130:009      

BI-246 JTSB0127:009      

BI-274 JTSB0003:009      

BI-275 JTSB0131:009      

BI-277 JTSB0019:009      

BI-304 JTSB0004:009      

BI-330 JTSB0121:009      

BI-331 JTSB0129:009      

BI-354 JTSB0005:009      

BI-354 JTSB0012:009      

BI-354 JTSB0062:009      

BI-377 JTSB0001:009      

BI-388 JTSB0034:009      

BI-435 JTSB0135:009      

BI-441 JTSB0136:009      



NAKATA TRWLEO TRW LEO TRW

RE
FE

RE
N

CI
A

S

Catálogo de Bieletas de Barra Estabilizadora - ZF Aftermarket Argentina - 2019

70001 JTSB0014:009      

700022 JTSB0132:009      

700046 JTSB0015:009      

700047 JTSB0020:009      

700073 JTSB0124:009      

700074 JTSB0123:009      

700015 JTSB0019:009      

700015 JTSB0130:009      

700017 JTSB0171:009      

700018 JTSB0128:009      

700019 JTSB0002:009      

70002 JTSB0029:009      

700020 JTSB0013:009      

700023 JTSB0034:009      

700028 JTSB0131:009      

700029 JTSB0134:009      

70003 JTSB0031:009      

700030 JTSB0133:009      

700037 JTSB0173:009      

700038 JTSB0085:009      

700039 Desplazada JTSB0086:009      

700040 JTSB0001:009      

700045 JTSB0010:009      

700049 JTSB0062:009      

700050 JTSB0040:009      

700056 JTSB0041:009      

700060 JTSB0004:009      

700061 JTSB0121:009      

700064 JTSB0003:009      

700065 JTSB0030:009      

700066 JTSB0018:009      

700067 JTSB0017:009      

700067 JTSB0023:009      

700069 JTSB0140:009      

700075 JTSB0016:009      

700078 JTSB0178:009      

700079 JTSB0177:009      

700080 JTSB0179:009      

700082 JTSB0012:009      

700083 JTSB0136:009      

700085 JTSB0135:009      

700087 JTSB0007:009      

700088 JTSB0064:009      

700089 JTSB0065:009      

700090 JTSB0163:009      

700095 JTSB0021:009      

700097 JTSB0084:009      

700098 JTSB0083:009      

700104 JTSB0027:009      

700105 JTSB0026:009      

700108 JTSB0106:009      

700109 JTSB0109:009      

700110 JTSB0108:009      

700112 JTSB0049:009      

700112 JTSB0183:009      

700113 JTSB0184:009      

700153 JTSB0161:009      

700154 JTSB0160:009      

700164 JTSB0174:009      

700165 JTSB0006:009      

700168 JTSB0186:009      



NAKATA TRW NAKATA TRW NAKATA TRW

RE
FE

RE
N

CI
A

S

LEO TRW

700105 JTSB0026:009      

700108 JTSB0106:009      

700109 JTSB0109:009      

700110 JTSB0108:009      

700112 JTSB0049:009      

700112 JTSB0183:009      

700113 JTSB0184:009      

700153 JTSB0161:009      

700154 JTSB0160:009      

700164 JTSB0174:009      

700165 JTSB0006:009      

700168 JTSB0186:009      

MB4884 JTSB0121:009      

N390 JTSB0075:009      

N92003 JTSB0040:009      

N93001 JTSB0078:009      

N93002 JTSB0066:009      

NB2016 JTSB0005:009      

NB2131 JTSB0041:009      

NB250 JTSB0012:009      

NB3014 JTSB0003:009      

NB3492 JTSB0127:009      

NB3493 JTSB0004:009      

NB3871 JTSB0101:009      

NB3872 JTSB0100:009      

NB3879 JTSB0086:009      

NB3884 JTSB0016:009      

NB3918 JTSB0030:009      

NB3920 JTSB0006:009      

NB3928 JTSB0026:009      

NB3929 JTSB0027:009      

NB3937 JTSB0134:009      

NB3938 JTSB0133:009      

NB4753 JTSB0129:009      

NB4754 JTSB0013:009      

NB4755 JTSB0128:009      

NB4770 JTSB0002:009      

NB4771 JTSB0034:009      

NB4774 JTSB0110:009      

NB4775 JTSB0111:009      

NB4778 JTSB0084:009      

NB4780 JTSB0058:009      

NB4785 JTSB0109:009      

NB4786 JTSB0108:009      

NB4793 JTSB0021:009      

NB4794 JTSB0163:009      

NB4800 JTSB0089:009      

NB4804 JTSB0135:009      

NB4805 JTSB0020:009      

NB4808 JTSB0033:009      

NB4809 JTSB0083:009      

NB4813 JTSB0125:009      

NB4815 JTSB0029:009      

NB4816 JTSB0031:009      

NB4819 JTSB0019:009      

NB4824 JTSB0136:009      

NB4825 JTSB0001:009      

NB4838 JTSB0106:009      

NB4849 JTSB0123:009      

NB4850 JTSB0124:009      

NB4853 JTSB0105:009      

NB4854 JTSB0104:009      

NB4855 JTSB0102:009      

NB4856 JTSB0103:009      

NB4857 JTSB0023:009      

NB4858 JTSB0025:009      

NB4859 JTSB0017:009      

NB4860 JTSB0018:009      

NB4861 JTSB0015:009      

NB4864 JTSB0046:009      

NB4868 JTSB0028:009      

NB4870 JTSB0081:009      

NB4874 JTSB0082:009      

NB4875 JTSB0048:009      

NB4885 JTSB0171:009      

NB4886 JTSB0173:009      

NB4893 JTSB0054:009      

NB4894 JTSB0064:009      

NB4895 JTSB0080:009      

NB4896 JTSB0079:009      

NB4943 JTSB0174:009      

NB4949 JTSB0176:009      

NB4950 JTSB0175:009      

NB6069 JTSB0036:009      

NB4966 JTSB0062:009      



trwargentina.com


